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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 6. května 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, 
prof. PhDr. Josef Kovalčuk, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Tereza Čechová 

 
I. Chod fakulty: 
 tajemník informoval, že na základě setkání vedení fakulty s pedagogy LPM (doc. 

Francán a Mgr. Záboj) bylo rozhodnuto, že položka č. 21 v seznamu reprodukce 
majetku JAMU „rozšíření datových úložišť pro archivaci“ bude na základě aktuální 
potřeby rozšířena a část financí bude použita na pořízení záložních zdrojů; tajemník 
tuto věc projedná s kvestorkou JAMU; 

 tajemník fakulty připomněl termín konání Čestného doktorátu JAMU, který bude 
udělen režiséru Vojtěchu Jasnému dne 24. května 2013 od 11.00 hod. v DnO; 

 děkan fakulty informoval o odevzdaných studijních plánech na nadcházející 
akademický rok 2013/2014 a o průběhu práce na nich; 

 proděkanka Macková informovala o počtu přijímaných studentů na nadcházející 
akademický rok; 

 KD potvrdilo platnost časového harmonogramu a konstatovalo, že slavnostní promoce 
letošních absolventů se uskuteční ve čtvrtek 27. června 2013; v souvislosti 
s plánovanými zářiovými aktivitami stanovilo termín podzimních promocí na pondělí 
30. září 2013; 

 proděkanka Chládková informovala o zapojení MgA. Marka Hlavici, Ph.D. do 
segmentu literatury v rámci RUV, který navrhl setkání tohoto segmentu v IVC 
Astorka dne 15. května 2013; dále pak informovala o uzávěru certifikace v rámci 
RUV; 

 tajemník Vodička a proděkanka Chládková informovali o dvoudenní konferenci 
Hodnocení kvality vysokých škol, která se uskutečnila v Telči pod záštitou MU; 

 tajemník informoval o plánu oprav na DIFA v průběhu letních měsíců, které dle 
současného harmonogramu zasáhnou až do měsíce září 2013. 
 

II. Studijní oddělení: 
 KD projednalo žádost Ateliéru scénografie o vypsání dodatečného výběrového řízení 

na magisterský stupeň studia; dle směrnice děkana není tato varianta možná; žádost 
byla zamítnuta. 

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD projednalo možnost účasti studentů na Festivalu v Salcburku „Young actors Week 

2013“, který se bude konat v termínu 22. - 28. července 2013; jednoznačně bude 
rozhodnuto na příštím KD. 
 

 
 

zapsala: M/gA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


